Teren

Po3spaxyHok Ta Miab6ip - Perynsatopa nepenaay TUCKY

BuxigHi gaHi

10.00 m3/roa Po3paxyHkoBa BuUTpaTa BOAM

100 °C MakcuMmanbHa TemnepaTtypa BOAM B Micui
BCTaHOBJIEHHS

6.00 6ap TWCK Nepea perynsTopom
0.50 6ap [JonycTuMi BTpaTu TUCKY Ha perynatopi

0.50 6ap MNepenag Tucky akmi Tpeba niaTpuMyBaTH

Pe3ynbTaTn po3paxyHKy

[10.00 m3/roa] / [0.50 6ap]~0.5 = 14.14 [M3/roa]

0.00000005 * [100 °C]*3.658 = 1.04 [6ap]
0.2*%(6.00+1-1.04) = 1.19 [6ap]

0.6*%(6.00+1-1.04) = 3.58 [6ap]

0.50 [6ap] <= 1.19 [6ap]

( [G 10.00 m3/roa] / [Kvs 21 m3/roa] )~2 = 0.23 [6ap]

[10.00 M3/roa] / {3600 *3.14 *([DN40] *0.001)~2 *0.25} =
= 2.2 [mM/c]

MoTpibHe 3HaueHHs Kv

A6CONIOTHUI TUCK HacM4YeHHs napiB Boaun npm Temnepatypi 100°C
HwxHs Mexa 6e3kaBiTauinHOi BTpaTh TUCKY Ha perynsatopi
BepxHs Mexa 6e3kaBiTauinHOi BTpaTh TUCKY Ha perynsaTopi
KasiTauii Ha perynaTtopi He byae

MaapiHHA TUCKY Ha NOBHICTIO BiAKPUTOMY perynsatopi 3 Kvs=21
[M3/roa] npu npoTtoui 10.00 [M3/roa]

LLIBMAKiCTb NOTOKY Yy Mexax HopMoBaHoi V < 3.0[m/c]

Pe3ynbTaTt nig6opy : Perynartop nepenagy TUCKY

LDM: RD 122D

Czechia

niATPUMYE 3aAaHuii nepenag TUCKY

npu 36inbLweHHI Nnepenaay - 3aKPMBaETbCA

HOPManbHO BiAKPUTUN

DN 40 [MM] HoMiHanbHWIA giameTp perynsitopa
Kvs 21 [m3/roa] lMponyckHa 38aTHICTb
PN 25 [6ap] HoMiHanbHU TUCK

dP 0.15...0.60 [6ap] [iana3oH HanawTyBaHHS TUCKY

dT 2 ... 150°C JonycTumuii gianas3oH TemnepaTyp TenJo0HOCIA
4yaByH MaTepian kopnycy
67 % BiAcoToK BiAKPUTTS 3aTBOPY perynstopa npu sskomy

Kv=14.14 [m3/roa], a BTpat TucKky cknaayTtb 0.50 [6ap]
Npv NpOXoAXeHHi po3paxyHkosoi BuTpatn 10.00 [M3/roa]



